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Dragi părinți și îngrijitori,

În primul rând, sper că sunteți toți bine

În acest semestru, am lucrat cu adevărat la oferta noastră de
curriculum, urmărind cum putem îmbunătăți învățarea pentru toți copiii

care urmează Scoala Primară Hillside. Liderii noștri au lucrat
îndeaproape cu Active Learning Trust pentru a dezvolta fiecare materie
din curriculum. Intenția noastră curriculară explică „Predăm un

curriculum bogat în cunoștințe, susținut de știința cognitivă, promovând
coeziunea comunității printr-o înțelegere a diversității și incluziunii”.Prin

colaborarea cu profesorii specialiști la Maths Hubs, CUSP și chiar și la
Read Write Inc Phonics; învățăm mereu despre modalități de a sprijini
copiii să aspire și să obțină rezultate bune în educația lor.

Joi, echipa noastră de fotbal din Anul 6 a jucat un meci acasă împotriva 

lui Clifford Primary. Am fost  foarte mandrii de performanța echipei, în 
ciuda rezultatului.  Mulțumesc tuturor celor care au susținut echipa, 
inclusiv domnului Garham pentru arbitraj. Ne-am bucurat chiar și de o 

deschidere specială din partea echipei de Cheerleading! Hai Hillside!

Vă dorim un weekend minunat.

Cele mai bune urari,

Doamna Wass













Succesul chiar începe cu prezența!
Noi susținem în primul rând!

Ne dorim ca fiecare dintre copiii noștri să fie un erou al 

prezenței:
Aici

Zilnic
Pregătiți

La timp

Țintă 24-25 96%

Întreaga Şcoală 92.9%

Fiecare Zi Contează!

4G 100%, 5C1 98.06%, 5C2 96.21%, 4T 96.09%, 3B 94.67%, 4C 

94.5%, 1A 94.35%, 6C 94.29%, 6H 94%, 1D 93.04%, R2 92.63%, 

2M 92.5%, 3R 91.79%, R1 91.28%, 2D 88.97%

Dacă copilul dumneavoastră nu este suficient de bine pentru a veni la școală, 
vă rugăm să raportați acest lucru sunând la Birou la 01473 601402 opțiunea 1 

de la ora 7:30. TREBUIE să primim aceste informații până la ora 8.45.

Vă rugăm să ne sprijiniți în reducerea numărului de zile de școală

pierdute.

O zi liberă de școală înseamnă o zi în care învățarea este pierdută.





Succesul chiar începe cu prezența!

Sfaturi

Fiecare Lectie, Fiecare Zi, Fiecare Elev
Stabiliti Rutina…

 Oferă-ți tie și copiilor suficient timp pentru a vă pregăti. Fără televizor dimineața 

școală

 Oferă copilului tău propriul ceas cu alarmă. Învață-i pe copii să își seteze și să

folosească propriul ceas cu alarmă sau radio cu ceas.

 Setați ceasul cu alarmă cu 30 de minute mai devreme pentru copiii care au 

nevoie de mai mult timp pentru a se pregăti de școală.

 Planificați din timp, cu o seară înainte: identificarea și pregătirea micului dejun, 

puneți copiii să aleagă haine și pantofi cu o seară înainte și să-și împacheteze 

rucsacii cu temele terminate și gustările/apa. Părinții se pot pregăti pentru 

muncă și cu o seară înainte.

 Stabiliți un program regulat de culcare. Vârsta ar trebui să fie un factor.

 Odihniți-vă corect și culcați-vă devreme.

 Rugați copilul să se culce cu 10 minute mai devreme și să se trezească cu 10 

minute mai devreme.

 Puneți copiii să facă baie sau duș seara.

 Ajută-ți copilul să se relaxeze înainte de culcare cu o poveste, în loc de 

stimularea televizorului.

 Aveți pregătite temele școlare și prânzul, și sunteți gata de plecare. Creați 

un dosar special pentru sarcinile finalizate.

 Oferiți ore regulate de studiu și o zonă liniștită și curată pentru a face temele.

 Puneți copilul să meargă la școală sau la stația de autobuz cu un alt copil care 

este întotdeauna la timp.

 Limitați și echilibrați activitățile extracurriculare.

 Aveți un plan de rezervă pentru vremea rece și mașinile care nu pornesc.



Date din Jurnal pentru Trimestrul de Toamnă

Joi 28 Noiembrie– Fotografii Individuale

Luni 9 Decembrie – Vizită la teatru pentru anul 1 și 2 (mai multe detalii vor urma)

Marți, 10 Decembrie – Recepția - vizită la biblioteca locală și Creșa - Spectacolul

Nasterii Domnului pentru părinți la 11:00 și 14:45

Miercuri 11 Decembrie - Anii 4 și 5 vizita la teatru (mai multe detalii vor urma) 

Joi 12 Decembrie – Anii 4 și 5 Spectacol de Colinde (mai multe detalii vor urma) 

Joi 12 Decembrie - Anii 3 și 6 vizita la teatru (mai multe detalii vor urma) 

Vineri 13 Decembrie – Ziua Pulovărului de Crăciun

Vineri 13 Decembrie – Târgul de Crăciun la Hillside @ 3.15pm 

Luni 16 Decembrie – Eveniment de cafea pentru părinți de Crăciun de la ora

8.45 Ateliere de siguranță online (mai multe detalii vor urma)

Marți, 17 Decembrie – ora 8.45 Spectacolul de Crăciun KS1

Miercuri 18 Decembrie – ora 14.00 Spectacolul de Crăciun Recepție

Joi, 19 Decembrie – ora 14:00, Spectacolul de Crăciun KS1

Joi 19 Decembrie - Anii 3 și 6 Spectacol de Colinde (mai multe detalii vor urma)

Vineri 20 Decembrie – Ultima zi a Trimestrului (Zi fără uniformă)

Luni 6 Ianuarie 25 – Zi fără elevi

Marți 7 Ianuarie 25– Copiii se intorc la școală



Activități împărtășite de părinții și copii 

Acestea sunt oportunități grozave de a vă bucura și de a învăța 
împreună – toată lumea e binevenită!

26 Noiembrie – Anul 5 DT @ 2pm 

2 Decembrie - Anul 3 Istorie @  2pm 

6 Decembrie - Anul 1 Art @ 1.30pm 

9 Decembrie – Recepția Art @ 2pm 

Vineri 13 Decembrie – Creșa Artă @ 10.30am și 2.15pm 

17 Decembrie – Anul 6 Artă @ 2.15pm 
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